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2 Business name/dis.e9&ded entity name, if dlfferent from above

Give Form to the
requester. Do not
send to the IRS.

4 Exemptions (codes aPPIy only to
certain €ntitias, rct inc,ivduals; see
instructions on page 3):

Exemotion lrom FATCA .eporting

Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

> Go lo wwwirs.govlFormyyEl for inslructions and the latesl intormation.

(Rev. November 2Ol A
Deparlment ol lh€ Trcasury
lntemal Rev€nue Service

1 Name (as shown on your income tax retum). Name is requned on this line: do nol leave this I'ne blank

REYNOLDS SCHOOL DISTRICT NO 7

O.o

a!t,

Exempt payee code (il any)_

t,pr*.btuan t ddri*tuus)

Requ*ler's name and address (optional)

7 List account number(s) hete (optional)

Tax r ldentification Number IN

Enter YourTlN in the appropriate box- The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid

backup withholding For individuals, this is generally your social security number (SSN). llowever, for a

resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the instructions for Part l, later. For other

entities, it is your employer identification number (ElN). lf yoLr do not have a numbel , s@ How to get a
ol,N, Iater.

Nore: ff the account is in more than one name' see the instructions for line 'l 
' Also see what i'lame a'd

Numbet To Give the Requester for guidelinos on whose number to enter'

Certification

4. The FATCA code(s) entered on this form (f any) indicating that I am exempt from FATCA reporting is conect'

Certilication insltuclions. You must cross out item 2 above il you have been notmed by the IRS that you are cur'ently subiect to backup withholding because

you have lailed to rcPort all interesl and dividends on your tax return. For real estate kansactions. item 2 does not apply For mortgage interest Paid,

acquisition or abandonment of secured poperly, cancellalion of debt. conkibutions to an individual retirement arrangem ent (lRA), and generatly, Paymenls

olher than interesl and divid . you aie not requked to sign the cedilication but you must provide your correct TlN. See lhe instructions for Parl ll, later

Sign
Here

. Form 1099-DlV (dividends, including those from stocks or mutual

tunds)
. Form 1099-MISC (various types of incomo, p zes, awards, or gross

proceeds)
. Form 1099-8 (stock or mutualfund sales and cedaln other

transactions by brokers)
. Form 1 099-5 (proceeds from real estate transactions)

. Form 1099-K (merchant card and third party network transactions)

. Form 1098 (home mortgage interest)' 1098_E (stt'jdent loan interest)'

1098-T (tuition)
. Form 1099-C (canceled debt)

. Form 1 099-A (acquisition or abandonment of secured property)

use Form W-9 only iI you are a U.S pe6on (including a resident

ali6n). to provide your correci TlN.

ll vou clo nol retum fom W-g to lhe rcqueslet wilh a TIN' you fiighl
a" iiiiut ti t."*up * hhodirg. See What is backup withholding'

latet.

Under penalties ot pedury, I certify that:

l.Thenumbershownonthisformismycoregttaxpayeridentificationnumber(orlamwaitingforanumbertobeissuedtome):and
2. I am not subiect to backup withhotding ;;r"e iui'r u, 

"r..pt 
r-m backup withhotding, or (b) I have not been notified by the lnternal Revenue

service flRs) that I am suoj"ct to oacrup-riiiiJiii,'ig ; 
" 

rouit or , r"ilure to report all inieresi or dividends' or (c) the lRs has notjlied me that I am

no long€r subject to backup withholding: and

3. I am a U.S. citizen or other U S. person (delined below): and

General lnstructions
Section rcferences are to the lntemal Revenue Code unless otheMise

noted.

Fulure developments. For the latest information about developments

|.u]ut O to fo# WS .nd its instructions' such as l€islation enacted

a_fter they were publish ed, go io www-its.gpvlFormwg '

Purpose of Form
An individual or entity (Form W-9 requester) who is required to file an

inlormation retum with the IRS must obtain your conect taxpayer 
.

de;tfication number 0lN) which may be your social security number

iiStn. inAiviauat raxpiyer identilication number (lTlN), adoption

ii'"lilila."tin"uri,j" i,umber(ATIN), or emplover idennficalion number

iEiiiii. t"*.t o. 
"" 

i"fomation return the amounl paid 10 vou' or other

l]ilo',lni t"6".t"ur" on 
"n 

inlormatron return' Fxamples ol rnlormation

retums inalude, but are not limited to, lhe lollowing'

. Form 1099-lNT (interesi eamed or paid)

3 Check appropnate box foi fedsral tax classification ol the person whose name is enl€.€d on llne 1 . Check only one of ltre
iollowing seve. bores.

D tndividuel/sole proprietor or E c corporation ! s corpo.ation E pa'tnersrrlp E trusvestatg

silEle-member LLC

!Li.it"amtitityco.p.ny.Entertheto(classifcation(c=ccorporation,S=ScoDoration'P=Partnership)>=

is disregarcled from the owner sho!,ld check the apprcp ate box for the lax classilication ol its ownor

N
LLCLLCILLC LLC s,ng
LLCSULLC

PUBLIC SCHOOL DISTRICTOther (see instructions) >
5 ddress (number, street, and api- orsuite no-)

1204 NE 2O1ST AVE

FAIRVIEW oR 97024

6 Cily, state. and ZIP code

Social soc{rity numbe,

identification number

0 8 66 0 039

Part ll

4
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